O f\ ey
O=f A0

E-mail: support@acebott.com ACEBOTT

https://acebott.com

Krok 1 Upevnéte zakladnu vodni pistole a drzak serva

Drzak pro 3D tisk na zakladné

M3*10Srouby s kulatou hlavou

Seznam
vodni pistole*1 *4
dilt
Matice M3*4 Cerny multifunkéni stojan*1
Drzak pro 3D
tisk na
zékladn é
vodni pistole
\ Pozndmka:
Orientace této
polohy 3D tisté
Schéma né zakladny je
~ zndzornéna
montaze Sipkou.

Cerny

multifunkéni
stojan



mailto:support@acebott.com

O f\ ey
o= 20

E-mail: support@acebott.com ACEBOTT https://acebott.com

Krok 2 Nainstalujte cerny servo modul MG995

Seznam M3*10Srouby s Cerny servo modul
Matice M3*4
dil kulatou hlavou *4 MG995*1
Pozndmka: Kovova
hfidel serva sm &
fuje k pozici Sipky,
! jak je znazornéno
na obrazku.
Schéma [
montaze s
oL \\g
e E
Cerné servo MG995 musi mit nahran kalibra¢ni program. Pokud
Poznamka | jesté nebylo zkalibrovano, vratte se pred pouzitim k dokumentu

QD005 a provedte kalibraci podle pokyn(.



mailto:support@acebott.com

O f\ ey
o= A

E-mail: support@acebott.com ACEBOTT https://acebott.com

Krok 3 Upevnéte vodni pistoli

Seznam Sestaveny cerny multifunkéni
vodni pistol*1
dild stojan
Schéma
montaze
Poznamka: NepouZivejte
pfilis velkou silu, aby nedoslo
k odpojeni. Nejprve
nainstalujte casti se zelenou
Sipkou a poté ¢asti s modrou
Sipkou.
Pripevn € te odpovidajici otvory a hrbolky vodni pistole k
Poznamka | odpovidajicim pozicim zakladny pro fixaci 3D tisténou zakladnu

zakladny vodni pistole musite mirné otevrit rukama.



mailto:support@acebott.com

O f\ ey
o= A

E-mail: support@acebott.com ACEBOTT https://acebott.com

Krok 4 Nainstalujte zasobnik vodni pistole

Seznam
Zasobnik vodni pistole*1
dild
Schéma
montaze
Poznamka: Otvor
zasobniku vodni bomby
je zarovnan s otvorem
pro Sipku vodni pistole.



mailto:support@acebott.com

O f\ ey
o= A

E-mail: support@acebott.com ACEBOTT https://acebott.com

Krok 5 Nainstalujte modul kamery

Seznam Drzak pro 3D tisk fotoaparatu*1 Modul kamery*1

dild M2*8 Srouby s kulatou hlavou *2 Matice M2*2

Schéma

montaze



mailto:support@acebott.com

O f\ ey
o= A

E-mail: support@acebott.com ACEBOTT https://acebott.com

Krok 6 Opravte modul kamery

Seznam M3*35 Sroub s kulatou
Matice M3*1

dild hlavou*1

Poznamka: Barel vodni
bomby prochazi
otvorem drzdku

fotoaparatu s 3D

tiskem/

Schéma

montaze



mailto:support@acebott.com

O f\ ey
o= A

E-mail: support@acebott.com ACEBOTT https://acebott.com

Krok 7 Namontujte prevodku rizeni a volant

Seznam Sestavena konstrukce vodni
Kulaty volant*1
dild pistole

Schéma

montaze



mailto:support@acebott.com

o= 20

E-mail: support@acebott.com ACEBOTT https://acebott.com

Krok 8 Upevnéte cerny nakloneny U drzak

M3*10Srouby s kulatou Rozbalte akrylovou
Seznam Matice M3*2
hlavou *2 desku*1
dild
Cerné sikma U drzak*1
Schéma
montaze



mailto:support@acebott.com

E-mail: support@acebott.com

O f\ ey
o= A

ACEBOTT

https://acebott.com

Krok 9 Upevnéte konstrukci vodni pistole

Seznam

Sestavena konstrukce

vodni pistole

chybi Sikma U

drzak

M2*8 velké ploché
samorezné Srouby s

kulatou hlavou*2

Schéma

montaze

Poznamka: Poloha
kruhového volantu
serva je zarovnana s
otvorem cerné sSikmé U
drzaku.

V tuto chvili se snazte
udrzet konstrukci vodni
pistole ve vodorovné
poloze pro instalaci.
Protoze je zde odchylka
v poloze otvoru, pokud
nemuze byt zcela
vodorovny, nainstalujte

jej nahoru.

Pozndmka: Zde diagondln
& namontujte velké
ploché samorezné Srouby
s kulatou hlavou M2*8.



mailto:support@acebott.com

O f\ ey
o= A

E-mail: support@acebott.com ACEBOTT https://acebott.com

Krok 10 Namontujte upevnovaci srouby serva

Seznam
Cerny upevnovaci sroub serva M3*6 s kulatou hlavou*1
dild

Schéma

montaze

10



mailto:support@acebott.com

O f\ ey
o= A

E-mail: support@acebott.com ACEBOTT https://acebott.com

Krok 11 Nainstalujte médéné sloupky

Seznam M3*65 dvouprichodovy médény
kompletni auto
dild sloup*4

Schéma

montaze

Protahnéte Srouby otvory, pridrzte je prsty a pak druhou rukou
Poznamky
utahnéte a zajistéte dvouprichodovy médény sloup M3*65.

11



mailto:support@acebott.com

O f\ ey
o= A

E-mail: support@acebott.com ACEBOTT https://acebott.com

Krok 12 Namontujte vodni pistoli na karoserii auta

Seznam M3*10MM Srouby s kulatou Sestavena konstrukce vodni
dilt hlavou*4 pistole
Poznamka: drzdk se
vybouli sm & rem k
predni ¢asti vozu.
Schéma
montaz
e
Pozndm | Pred zablokovanim Sroubl si mazete podle schématu zapojeni Krok 13
ky dokoncit zapojeni voziku na vodni kulové pistole.

12



mailto:support@acebott.com

o= 20

E-mail: support@acebott.com ACEBOTT https://acebott.com

Krok 13 Zapojeni

(Right front)

Pozor: Ultrazvukové senzory mohou mit rdzné hardwarové verze,
takZe je treba je ptipojit podle skutecné identifikace pinu.

(Left Front)

(Left rear)

(Right rear)

1. Barva dratu DuPont je modra, cervena a Cerna. Modry vodic je pfipojen ke

koliku S, Cerveny vodic je pfipojen k koliku V a cerny vodic je pripojen ke koliku

G;

2. Barva vodice serva je odlina od bézného vodi¢e DuPont Cerveny vodi¢ je

pripojen ke koliku V, hnédy vodic je pfipojen ke koliku G a Zluty vodic je

13



mailto:support@acebott.com

o= 20

E-mail: support@acebott.com ACEBOTT https://acebott.com

pripojen ke koliku S;

3. Ultrazvukovy vodic, Cerveny vodic je pripojen k pinu V, bily vodic je pfipojen k
pinu ECHO, modry vodic je pfipojen k pinu TRIG a cerny vodic je pfipojen k pinu

GND;

4. U vodicl sledovaciho senzoru pfipojte cerveny vodic ke koliku 5V, ¢erny
vodic ke koliku GND, modry vodic ke koliku L, bily vodic ke koliku M a Sedy

vodic ke koliku R.

5. Pin 14 modulu kamery je pripojen k TX pinu zakladni desky esp32 a pin 13 je

pripojen k RX pinu zakladni desky esp32.

14



mailto:support@acebott.com

